

【招商信息】

上海马沙达千斤顶有限公司
名称:50t日本马沙达千斤顶全国招商
招商级别:省级
招商区域:全国
地址:上海九亭镇九新公路
联系人:蒋经理
邮编:021611
电话:86-021-67866730
传真:86-021-57885677

浙江宁波络信电器有限公司
名称:络立信智能开关代理招商
代理级别:省级
代理区域:江苏
地址:宁波南部商务区恒元大厦16-1室
联系人:周先生
邮编:315100
电话:86-0574-55665558
传真:86-0574-56708316

山东大华铝业有限公司
名称:山东氟碳喷涂铝单板寻代理
代理级别:地市级
代理区域:全国
地址:山东莱阳市经济技术开发区A区7号
联系人:崔嵩伟
邮编:265200
电话:86-535-7333778
传真:86-535-7183785

【供应信息】

广东省揭阳市柜邦五金制品厂
名称:液压铰链、铁液压铰链
地址:广东省揭阳市东山区磐东镇河中工业区
电话:0663-8838475
移动电话:13828191639
传真:0663-8838475
电子邮箱:jygbwjc@163.com
联系人:林先生
邮编:522000
QQ:849731483
网址:<http://www.gbwjc.com>

湖北程力汽车股份有限公司
名称:洒水车、油罐车、垃圾车等
地址:湖北省随州市南郊平原岗程力汽车工业园
电话:0722-3224239
移动电话:18771329686
传真:0722-3235186
电子邮箱:clwzq888@163.com
联系人:李程
邮编:441300
QQ:1163103163
网址:<http://eqclw.com>

辽宁大连建功机电设备安装工程有限公司
名称:水源热泵
地址:大连经济技术开发区金马路民院北9号楼2单元402室
电话:086-0411-87626477
移动电话:18940973888
传真:086-0411-87618398
电子邮箱:dljgj@126.com
联系人:杭经理
邮编:116011
网址:<http://www.dljgj.com>

山东德州文杰空调设备厂
名称:双层微穿孔板消声器
地址:山东省德州市武城鲁权屯开发区
电话:0534-6352458
移动电话:13605344411
传真:0534-6352458
电子邮箱:694514072@qq.com
联系人:王经理
邮编:253308
QQ:694514072
网址:<http://dzwj.cn.gongchang.com>

我国工程机械产业起步时间比发达国家晚得多,而对后市场的关注程度与发达国家相比更是有较大差距,但是中国的工程机械后市场发展有自己的特点,不能一味照搬发达国家的经验,而是需要业内人士通过一点一滴的努力去克服困难,不断完善最终走向成熟。

工程机械代理商后市场需走出三大困境

■ 钟城

工程机械代理商作为连接主机厂家与用户之间的“纽带”,因此受市场变化的影响比主机厂家要直接和深远,而近年来工程机械行业的大起大落,对代理商而言更是“刻骨铭心”,面对目前持续低迷的市场行情和仍不明朗的发展趋势,代理商们又应该如何应对呢?

新机销售作为代理商的主要盈利来源与其生存和发展息息相关,因此销售向来是代理商的“心头肉”,但是目前在可预见的时期里新机销售很难再重现过去的辉煌,并且代理商将鸡蛋放在一个篮子里的风险也开始显露出来,所以挖掘利用工程机械的后市场,可能将会是未来代理商能否持续良性发展的关键,然而现在代理商想要增加后市场盈利却也是困难重重。

首先,要经营后市场就离不开专业的维修服务和配件销售,而近几年随着市场中工程机械的增多竞争变得日趋激烈,例如社会上私人修理厂、配件商店和个人修理(一般1-3人,没有固定地点,电话联系现场修理)也是遍地开花。另外,由于生存空间的萎缩和管理体系不够完善,工程机械行业的后市场恶性竞争不断,这对于代理商而言极为不利,甚至将很多较大型代理商拖入困境。

困境之一:高成本低效益

对于代理商而言发展后市场需要完善维修、服务、配件体系并进行大量的投入,像专用场地建设、专用设备购买、专业人员费用

(工资、培训、补助、提成)、配套行政人员支出和建立相对独立的规章,运营成本相对较高,同时需要考虑公司的收支平衡,而市场中私人维修团体运营成本小,在报价的时候只要考虑有盈利就可以了,因此同一故障报价往往比代理商低很多。

而代理商在私人维修团体的影响下,经常会不得已降低维修和服务费用,导致代理商高昂的投入后却只能获得极少的收益。

困境之二:高责任难敌恶性竞争

代理商经营后市场往往并不是以获利为全部目的,同时他还有树立品牌形象、增强用户使用信心和购买信心的作用,因此代理商在后市场中的维修、服务、配件都必须谨慎小微,一旦出现纠纷解决不好就会给代理商带来不利的影响,所以代理商在维修过程中选用的维修方案都比较谨慎,而配件更是大多采用原厂配件(一般原厂配件价格比市场“副厂”配件要高出数倍,一些进口关键配件可能会高出5-10倍)这都导致了代理商的后市场维修服务报价较高。

然而市场中的私人修理却没有这些顾及,一些人为了抢生意会采用恶意降价的方法拉客户,但是为了获利可能会使用违规的维修服务方案,例如配件上以次充好,增加不必要的维修项目和非常规维修手段等,表面上减少了维修成本,实际却增加了不必要的浪费和使用风险,并扰乱了工程机械后市场的良性发展。

因此在这样“竞争”下,正规的修理、服务、配件被挤压得几乎无利可图,特别是对代



理商而言,不跟着降价就会丢失客户,跟着降价可能就会亏本,而在大环境不好的时候这种现象就越发严重。

困境之三:人才流失之痛

设备用户选择代理商的维修和配件往往是相信代理商的专业维修能力,然而随着专业人才的流失这种信任感显然在减弱(一般维修厂中能够进行全车大修的人并不多),并且专业人才的流失对代理商后市场还会产生其他更加深刻的影响。

首先,专业人才的流失会直接削弱代理商的专业维修能力和品牌形象。其次,专业人

才的流失还会导致产品相关技术细节的外泄和增加代理商后市场竞争的困难程度。再次,这些流失的专业人员因熟悉配件的应用,在离开公司从事维修和服务时,可能会使用一些价格低性能不太稳定的其他品牌配件,这将对代理商的零件销售产生深远的冲击。

因此,笔者认为除了期待政府能出台更多的相关政策,规范后市场经营者的行外,还应以人为本留住更多的专业人才,这一方面可以使代理商占据代理品牌产品的技术高地;另一方面也可以有效防范关键技术的外泄,并在后市场竞争中掌握更多的筹码。



空调恒温器市场未见降温迹象

■ 季贤

据IMS Research研究显示,2012~2017年,受亚洲市场的强劲需求,空调恒温器全球出货量将增长50%。到2017年,出货量为1900万台,比2012年的1280万台增长48%。

2012~2017年,预计亚洲空调恒温器复合年均增长率(CAGR)为13%,而全球空调恒温器复合年均增长率(CAGR)仅为8%。2012年,亚洲空调恒温器销售量占全球销售总量的30%以上。欧洲—中东(EMEA)市场和美洲市场也将有所增长,但不及亚洲市场。

HIS高级市场分析师William Rhodes认为,亚洲拥有较高可支配收入的人口将不断增长,这将有助于亚洲空调恒温器市场的增长。欧洲—中东(EMEA)和美洲夏日越来越炎热和潮湿的气候也将推动空调恒温器市场的增长。

我国五轴数控机床首次出口德国

■ 汪莲

日前,辽宁大连科德数控有限公司制造的高精度五轴立式机床首次出口德国,代表我国高档数控机床打开了海外市场,是中国机床制造行业的重要里程碑。

机床被称为“工作母机”,代表一国装备制造水平。大连科德五轴立式机床立足于自主创新,不仅打破了西方国家的技术垄断,为我国航空航天工业核心部件加工提供了装备,而且其加工效率比进口同类机床提高了一倍以上。

我国将制定低压电器行业进出口技术指南

■ 阿里

我国低压电器行业经过50多年的发展,目前已经形成比较完整的产业体系,产值约200亿元,具有规模以上的生产企业约2000多家。

据中国机电产品进出口商会机械行业一部主任孙广彬介绍,总体而言,同国际工业发达国家比较,我国低压电器行业仍存在相当大的差距,“主要表现在:首先,企业规模偏小,且数量过多。目前我国低压电器生产企业由建国初期的数百家,发展到现今的2000多家,企业数量过多,导

致经济资源过于分散,缺乏效率。第二,区域结构趋同,重复建设严重。我国低压电器地区产业趋同化现象严重,低水平重复建设,造成产品生产过剩、能源、原材料利用率低、经济效益低下、恶性竞争等后果。另外,我国低压电器行业缺少一批技术装备先进、生产规模大、产品质量好的企业,缺少参与国际市场竞争的自主的名牌产品,产品设计、耐用及环保、造型美观等方面也存在不足。”

从20世纪90年代中期开始,我国低压电器产业产品开发、设计逐步采用计算机辅助设计、辅助制造和分析,但行业整体技术

水平提升缓慢。从市场情况看,我国生产的中、低档低压电器基本上占据了国内绝大部分市场,但国产高档低压电器除个别产品可与国外同类产品平分秋色外,其他国产高档低压电器国内市场占有率仍然很低,国内市场对高档低压电器的需求主要靠进口来满足,“十一五”期间高档低压电器产品的进口仍将会保持一个快速增长的态势。

今年7月,中国海关总署发布了低压电器进出口统计数据。出口方面,我国低压电器二季度出口额为35.88亿美元,比上年同期增长25.03%。6月,出口额为6.38亿美元,同比增长20.24%。进口方面,我国低压电器

二季度进口额为48.75亿美元,比上年同期增长19.66%。6月进口额为8.23亿美元,同比增长15.31%。看似繁荣的数据背后,实则低压电器行业目前面临的尴尬与无奈,“近来人民币大幅升值、原材料价格上涨、劳动力成本上升等因素对于低压电器产品的出口极为不利,我国低压电器产品最大的优势——价格优势已经岌岌可危。”三信国际电器公司董事办负责人黄静平忧心忡忡地表示。这种担忧,并非个别现象,而是折射了低压电器行业整体面临的困境。黄静平认为,扭转不利局面的关键是科技创新。

